

# КУКОЛЬНИКИ

## НА СЕЛЕ

Спектакли Кировского областного театра кукол в дни летних гастролей просмотрело более 50 тысяч сельских зрителей. Около трех месяцев ездили по колхозам, лесхозам, лесоучасткам и районным центрам области артисты-кукольники. Они заезжали в самые глухие уголки.

Гастроли прошли с большим успехом.

Три бригады артистов побывали за лето во всех районах области, оставляя везде добрую память.

Помимо того, артисты да-ди по одному спектаклю в смену в каждом из кировских пионерлагерей.

**Н. ВИКТОРОВА.**

Кировская правд  
г. Киров

6961 НЭД  
9 СЕН 1969